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 H O T Ă R Â R E

privind aprobarea costului mediu lunar al cheltuielilor pentru copiii care beneficiază de o măsură de protecție specială în cadrul

 Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 3
Având în vedere:

· Expunerea de motive nr. 3343/24.03.2015 a Primarului Sectorului 3;
· Raportul de specialitate nr. 21938/19.03.2015 al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului  Sector 3;
· Adresa nr. 21940/19.03.2015 a Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului  Sector 3, înregistrată cu nr. 3335/24.03.2015;
· Hotărârea Consiliului Local Sector 3 nr. 58/2004 privind înființarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 3.
În conformitate cu prevederile:

· art. 127 din Legea nr. 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului, republicată cu modificările și completările ulterioare;

· Legii nr. 292/2011 a asistenței sociale.

Văzând:

· Raportul comisiei de administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice și respectarea drepturilor cetățenilor;
· Raportul comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe;
· Raportul comisiei pentru rezolvarea problemelor sociale, protecția copilului, relații cu sindicatele, ONG-uri, agenți economici și alte organizații precum și relații cu mass-media.
În temeiul prevederilor art. 45 alin. 1 si art. 81 alin. 2 lit. n) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

CONSILIUL LOCAL SECTOR 3

H O T Ă R Ă Ș T E:


Art.1. Începând cu data de 10 aprilie 2015 se aprobă costul mediu lunar al cheltuielilor pentru copiii care beneficiază de o măsură de protecţie specială în cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 3 în cuantumurile prevăzute în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.


Art.2. Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 3 va asigura ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
CIRCA HONORIUS EDWARD ADRIAN
                               CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR         FLORENTINA PENCEA
NR.    62
DIN   31.03.2015
Această hotărâre a fost adoptată în şedinţa ordinară a Consiliului Local Sector 3 din data de 31.03.2015.
Anexa poate fi consultată la Serviciul Relații Consiliul Local

