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H O T Ă R Â R E

privind modificarea H.C.L.S.3  nr.69/2014 privind aprobarea contractării unui/unor finanţări externe în baza garanţiilor proprii, în valoare de până la 60.000.000 euro, sau echivalentul în lei pentru o perioadă de până la 20 de ani şi perioadă de graţie de până la 4 ani, în vederea asigurării finanţării şi/sau cofinanţării cheltuielilor pentru reabilitarea termică a blocurilor de locuinţe, modificată prin H.C.L.S.3 nr.313/2014

Având în vedere:
· Expunerea de  motive  nr. 5773/08.05.2015 a Primarului Sectorului 3;
· Raportul comun de specialitate nr. 31640/07.05.2015 al Direcției Investiții și Achiziții, Direcției Economice, Direcției Juridice și Direcției Strategii și Programe de Dezvoltare Durabilă;

· Oferta indicativă/termenii de referință (term sheet) transmisă de reprezentanții Băncii Europene de Investiții înregistrată la Sectorul 3 al Municipiului București cu nr. 2384/04.03.2015, a cărei traducere autorizată este prezentată și anexată  în copie.
În conformitate cu prevederile:

· Art. 36, alin. (2), lit. b) si alin. (4). lit b), ale art. 45. alin. (2). lit. b), art. 49, art. 63, alin. (1), lit. c) si alin. (4) lit. c), art. 81, alin. (2), lit. d), precum și ale art. 115, alin. (1), lit. b), alin. (3), alin. (5) si alin. (6) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

· Art.20, alin.(l ), lit."f' si "g" si art.61, alin.(1) din Legea nr . 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;

· Hotărârii Consiliului General al Municipiului București nr. 30/2003 privind aprobarea exercitării de către consiliile locale ale sectoarelor 1- 6 a atribuțiilor privind aprobarea bugetului local, a împrumuturilor, virărilor de credite și modului de utilizare a rezervei bugetare și privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar și ale Hotărârii Consiliului General al Municipiului București nr. 313/2003 privind aprobarea exercitării de către consiliile locale ale sectoarelor 1-6 a atribuțiilor privind aprobarea împrumuturilor interne și externe pentru investiții;

· Ordonanței de Urgență a Guvernului României nr. 64/2007 privind datoria publică, cu modificările și completările ulterioare, precum și de dispozițiile Hotărârii Guvernului României nr.9/2007 privind constituirea, componența și funcționarea Comisiei de autorizare a finantarilor rambursabile locale, cu modificarile și completările ulterioare;

· Ordonanței de Urgență a Guvernului României nr. 18/2009 privind creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe, cu modificările și completările ulterioare;

· Art. 14, lit.(c) din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziție publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice și a contractelor de concesiune de servicii, cu modificările și completările ulterioare; 

· H.C.L.S.3 nr. 69/ 2014 și H.C.L.S.3 nr. 313/2014;

· Legii nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și completările ulterioare.


Luând în considerare prevederile art. 9, pct.8 din Cartea Europeană a Autonomiei Locale adoptată la Strasbourg la 15 octombrie 1985, ratificată prin Legea nr. 199/1997;


Ținând seama de prevederile art. 1166 și următoarele din Codul Civil, referitoare la contracte sau convenții;


În temeiul prevederilor art. 81 alin. (2) lit. d) și alin. (3) din Legea nr. 215/2001 privind administrația public locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare.


CONSILIUL LOCAL SECTOR 3
H O T Ă R Ă Ş T E:


Art. I. H.C.L.S.3  nr. 69/2014 privind aprobarea contractării unui/unor finanţări externe în baza garanţiilor proprii, în valoare de până la 60.000.000 euro, sau echivalentul în lei pentru o perioadă de până la 20 de ani şi perioadă de graţie de până la 4 ani, în vederea asigurării finanţării şi/sau cofinanţării cheltuielilor pentru reabilitarea termică a blocurilor de locuinţe, modificată prin H.C.L.S.3 nr.313/2014, se modifică și se completează după cum urmează:

1. Articolul 1, astfel cum a fost modificat prin HCLS nr.313/28.11.2014, se modifică și  se completează cu un nou alineat, alineatul (2), și va avea următorul cuprins:

“(1) Se aprobă contractarea directă a unei/unor finanțări rambursabile externe (împrumuturi) de la Banca Europeană de Investiții în valoare totală de până la 97 milioane euro (sau echivalentul în lei, în baza garanțiilor proprii, cu o maturitate de până la 20 ani, o perioadă de grație de până la 4 ani și o perioadă de rambursare de minim 16 ani pentru fiecare tranșă trasă din finanțările rambursabile (împrumuturile) contractate, respectiv o singură perioadă de efectuare a tragerilor (de disponibilitate) de până la 4 ani pentru toate finanțările rambursabile (împrumuturile), precum și termenii de referință ai acestor finanțări rambursabile externe (term sheet), comunicați de Banca Europeană de Investiții, atașați în copie după traducere certificată de un traducător autorizat ca Anexa 1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.”

“(2) Finanțarea rambursabilă externă aprobată prin prezenta hotărâre va fi contractată de către Sectorul 3 al Municipiului București  sub forma mai multor împrumuturi prevăzute în contracte de finanțare distincte, fără ca valoarea totală a finanțării contractate să depășească 97.000.000 Euro. Valoarea fiecărui împrumut este stabilită la momentul negocierii și încheierii respectivului contract de finanțare în conformitate și cu autorizările primite din partea Comisiei de Autorizare a Împrumuturilor Locale.”

2. Articolul 2, astfel cum a fost modificat prin H.C.L.S.3 nr.313/28.11.2014 se modifică şi va avea următorul cuprins:


„Contractarea şi garantarea finanţărilor rambursabile prevazute la art. 1 se fac pentru finanţarea şi/sau cofinanţarea unor obiective de investiţii publice de interes local privind reabilitarea termică a unui număr de 555 blocuri de locuinţe, conform Anexei 2 la prezenta Hotărâre”.


3. Alineatul (1) al articolului 5  se modifică şi va avea următorul cuprins:


“(1) Garantarea împrumuturilor prevăzute în fiecare contract de finanțare se face cu veniturile proprii bugetului local al Sectorului 3 al Municipiului București și/sau cu o garanție asupra conturilor (bancare și/sau de trezorerie) ale Sectorului 3 al Municipiului București. Cuantumul veniturilor cu care Sectorul 3 al Municipiului București garantează fiecare dintre împrumuturi (fiecare contract de finanțare) este egal cu obligațiile de plată a ratelor (capital), dobânzilor, a comisioanelor, cheltuielilor și costurilor (estimate) aferente împrumutului prevăzut în contractul de finanțare respectiv.


4. Articolul 6 se modifică prin introducerea unui alineat 2 care va avea următorul cuprins:


“(2) Primarul va putea delega, în conformitate cu prevederile legale, oricare și toate dintre împuternicirile/prerogativele sale stabilite prin prezenta hotărâre și/sau prin lege.”


5. Articolul 7 se modifică şi va avea următorul cuprins:


“Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se însărcinează Primarul Sectorului 3 al Municipiului Bucureşti, Direcţia Economică, Direcţia Strategii si Programe de Dezvoltare Durabila şi Direcţia Investiţii si Achizitii, conform competenţelor.”


6. Articolul 8 se modifică şi va avea următorul cuprins:


“Prezenta hotărâre se comunică Primarului Sectorului 3 al Municipiului București, Viceprimarului Sectorului 3 al Municipiului București și prefectului Municipiului București și se aduce la cunoștință publică prin publicarea în Monitorul Oficial al Municipiului București, precum și pe pagina de internet www.sector3primarie.ro.”.


Art. II. Celelalte prevederi ale Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 3 nr. 69/ 2014, modificată prin Hotărârea nr. 313/2014, rămân neschimbate.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
ADRIAN IONUȚ NICOLESCU
                                  CONTRASEMNEAZĂ                                                                                

            SECRETAR                     FLORENTINA PENCEA

NR.    111

DIN   12.05.2015

Această hotărâre a fost adoptată în şedinţa extraordinară a Consiliului Local Sector 3 din data de 12.05.2015.
Anexa poate fi consultată la Serviciul Relații Consiliul Local

