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H O T Ă R Â R E

privind modificarea Anexei de operatiuni la contractul de delegare a gestiunii serviciilor de amenajare şi întreţinere zona I cu nr. 2733/05.04.2005
Având în vedere :

· Expunerea de motive nr.7933/24.06.2015 a Primarului Sectorului 3;

· Raportul de specialitate nr. 374/24.06.2015 al Direcției Administrarea Domeniului Public;

· Raportul de Expertiza Tehnica nr. 15/06.06.2015, întocmit de domnul Dr. Ing. Tache Pârvulescu – Expert tehnic judiciar;
· Contractul de delegare a gestiunii serviciilor de de amenajare şi întreţinere zona I cu nr. 2733/05.04.2005;
În conformitate cu prevederile:

· Art. 28 lit. f) și j) din OG nr. 71/2002 privind organizarea și funcționarea serviciilor publice de administrare a domeniului public și privat de interes local, cu modificările și completările ulterioare;

· HGR nr. 955/2004 pentru aprobarea reglementărilor cadru de aplicare a OG nr. 71/2002 privind organizarea și funcţionarea serviciilor publice de administrare a domeniului public și privat de interes local;

· OG nr. 21/2002 privind gospodărirea localităților urbane și rurale, cu modificările și completările ulterioare;

· Legii nr. 24/2007 privind reglementarea și administrarea spațiilor verzi din intravilanul localităților, cu modificările și completările ulterioare;

Văzând:

· Raportul comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finante;
· Raportul comisiei pentru administrarea domeniului public, realizarea lucrărilor publice, agrement;

· Raportul comisiei de administratie publica locala, juridica, apararea ordinii publice si respectarea drepturilor cetatenilor;
În temeiul prevederilor art. 45 alin. (1) şi art. 81 alin. (4)  din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 3

H O T Ă R Ă Ş T  E:

Art.1. Se aprobă modificarea Anexei de operațiuni la contractul de delegare a gestiunii serviciilor de amenajare şi întreţinere zona I cu nr. 2733/05.04.2005, conform Anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. Primarul Sectorului 3, prin Direcția Administrarea Domeniului Public, va lua măsuri de aducere la îndeplinire  a  prezentei hotărâri.    

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ
ADRIAN IONUȚ NICOLESCU




CONTRASEMNEAZĂ                                                                                                     SECRETAR
       FLORENTINA PENCEA                
NR.   143       
DIN   30.06.2015
Această hotărâre a fost adoptată în şedinţa ordinară a Consiliului Local Sector 3 din data de 30.06.2015.
Anexa poate fi consultată la Serviciul Relații Consiliul Local

