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H O T Ă R Â R E 
 privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiții ,,Amenajare spații verzi zona VI ( Șos Mihai Bravu - Calea Vitan -     B-dul Energeticienilor -  Str. Fizicienilor - Splaiul Unirii)”
Având în vedere:

· Expunerea de motive nr. 9930/CP/14.08.2015 a Primarului Sectorului 3;
· Raportul de specialitate nr. 1884/14.08.2015 al Direcției Administrarea Domeniului Public;

· Raportul de specialitate nr. 56871/14.08.2015 al Direcției Investiții și Achiziții.
 În conformitate cu prevederile:
· Art. 44 alin. (1) din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;

Văzând:

· Raportul comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe; 

· Raportul comisiei pentru administrarea domeniului public, realizarea lucrărilor publice, agrement;

· Raportul comisiei de administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice și respectarea drepturilor cetățenilor.
         În temeiul prevederilor art. 45 alin. (1) și art. 81 alin. (2) lit. i) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

  CONSILIUL LOCAL SECTOR 3

H O T Ă R Ă Ş T E:


Art.1. Se aprobă indicatorii tehnico - economici aferenți obiectivului de investiții „Amenajare spații verzi zona VI ( Șos Mihai Bravu - Calea Vitan - B-dul Energeticienilor -  Str. Fizicienilor - Splaiul Unirii)”, conform Anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.


Art.2.  Primarul Sectorului 3, prin Direcția Administrarea Domeniului Public, va lua măsuri de ducere la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri.
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Această hotărâre a fost adoptată în şedinţa ordinară a Consiliului Local Sector 3 din data de 20.08.2015.
           Anexa poate fi consultată la Serviciul Relații Consiliul Local

