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 H O T Ă R Â R E

privind numirea domnului Ene Lucian Florin în funcția publică de conducere de Director General al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 3

Având în vedere:
· Expunerea de motive nr. 3404/CP/17.03.2016  a Primarului Sectorului 3;
· Raportul de specialitate nr. 24490/17.03.2016 al Direcţiei Resurse Umane si Management Instituțional  - Serviciul Organizare Resurse Umane;
· H.C.L.S.3 nr. 267/26.11.2015 referitoare la organigrama, statul de funcții și Regulamentul de Organizare și Funcționare ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 3;
În conformitate cu prevederile:
· Legii nr. 188/1999 privind Statutul funcționarilor publici, republicată2, cu modificările și completările ulterioare;

· Hotărârii Guvernului nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea şi dezvoltarea carierei funcţionarilor publici, cu modificările și completările ulterioare;
· Legii–cadru nr. 284/2010 privind salarizarea unitară a personalului platit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare;
· O.U.G nr. 83/2014 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice în anul 2015, precum şi alte măsuri în domeniul cheltuielilor publice şi pentru stabilirea unor măsuri bugetare, cu modificările și completările ulterioare;

· Art. 63 alin.(5) litera “e” și alin. (7) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

· Legii nr. 272/2004 privind protecţia şi promovarea drepturilor copilului, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
·  Legii nr. 292/2011 a asistenţei sociale, cu modificările și completările ulterioare;
· Hotărârii Guvernului nr. 1434/2004 privind atribuțiile și Regulamentul - cadru de organizare și funcționare ale Direcției Generale de Protecție Socială si Protecția Copilului, cu modificările și completările ulterioare;
Luând în considerare:
·  Raportul Comisiei de administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii publice şi respectarea drepturilor cetăţenilor;
· Raportul Comisiei pentru rezolvarea problemelor sociale, protecția copilului, relații cu sindicatele, ONG-uri, agenți economici și alte organizații precum și relații cu mass-media.
În temeiul prevederilor art. 45 alin. (1) şi art. 81 alin. (2) lit. “h” din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare,
CONSILIUL LOCAL SECTOR 3

H O T Ă R Ă Ș T E:

           Art.1. Se aprobă numirea domnului Ene Lucian Florin în funcția publică de conducere de Director General al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 3, ca urmare a promovării concursului organizat de către Agenția Națională a Funcționarilor Publici, în data de 14.03.2016. 
           Art.2. Compartimentele de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 3 și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 3 vor asigura ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri. 
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Această hotărâre a fost adoptată în şedinţa ordinară a Consiliului Local Sector 3 din data de 31.03.2016.

