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 HOTĂRÂRE

privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 3 nr.  14/26.02.2009 privind aprobarea „ Programului anual de acţiuni pentru reabilitarea termică a blocurilor de locuinţe – condominii din Sectorul 3”, cu modificările şi completările ulterioare
Având în vedere:

· Expunerea de motive nr.3690/CP/25.03.2016 a Primarului Sectorului 3;
· Raportul de specialitate nr. 25738/21.03.2016 al Direcţiei Investiţii şi Achiziţii;
· Hotărârea Consiliului Local al Sectorului 3 nr. 14/26.02.2009 privind aprobarea „Programului anual de acţiuni pentru reabilitarea termică a blocurilor de locuinţe – condominii din sectorul 3”, cu modificările şi completările ulterioare.
În conformitate cu prevederile:

· Art.19 lit. b) din Ordonanţa de Urgenţă nr. 18/2009 privind creşterea performanţei energetice a blocurilor de locuinţe, cu modificările și completările ulterioare;
· Ordinului comun nr.163/540/23 din 19/03/2009 al Ministrului Dezvoltării Regionale şi Locuinţei, al Ministrului Finanţelor Publice şi al Viceprim – Ministrului, Ministrul Administraţiei şi Internelor, pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 18/2009 privind creşterea performanţei energetice a blocurilor de locuinţe.
Luând în considerare:
· Raportul Comisiei de administrarea domeniului public, realizarea lucrărilor publice, agrement;

· Raportul Comisiei de administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice și respectarea drepturilor cetățenilor. 

În temeiul prevederilor art.45 alin (1) si art. 81 alin. (4) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 3

HOTĂRĂŞTE:

           Art.1. Se aprobă actualizarea ,,Programului local multianual privind creşterea performanţei energetice la blocurile de locuinţe din sectorul 3” conform anexei, care face parte integrantă din prezenta hotărâre, urmare completării cu 20 noi poziții, respectiv poziţia 1324 – 1343.

           Art.2. Primarul Sectorului 3, prin Direcţia Investiţii şi Achiziţii, va duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ
PANAIT RADU ALIN
                CONTRASEMNEAZĂ
                SECRETAR

       MARIUS MIHĂIȚĂ
NR.  73
DIN  31.03.2016
Această hotărâre a fost adoptată în şedinţa ordinară a Consiliului Local Sector 3 din data de 31.03.2016.
Anexa poate fi consultată la Serviciul Relații Consiliul Local

