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H O T A R A R E

privind incetarea  mandatului de consilier al d-lui MITACHE CONSTANTIN si vacantarea unui post de consilier din cadrul Consiliului Local Sector 3

Avand in vedere:


- referatul constatator nr. 7458/17.09.2012 al  Primarului Sectorului 3 si al Secretarului Sectorului 3;


-demisia d-lui Mitache Constantin inregistrata la Cabinet Secretar cu  nr.1940/14.09.2012;  

-raportul comisiei  de  administratie publica locala, juridica, apararea ordinii publice si respectarea drepturilor cetatenilor;
In conformitate cu prevederile art.9 alin.2 lit. a si art.12 din Legea nr.393/2004 privind statutul alesilor locali, modificata si completata;
In baza prevederilor  art.45 alin.1 din Legea nr.215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare.
CONSILIUL LOCAL SECTOR 3

H O T A R A S T E:
Art. Unic  Se ia act de incetarea mandatului de consilier al d-lui MITACHE CONSTANTIN, ca urmare a demisiei acestuia si se declara vacant postul de consilier din cadrul  Consiliului Local Sector 3.
PRESEDINTE DE SEDINTA,

NICOLESCU ADRIAN IONUŢ

CONTRASEMNEAZA

             SECRETAR

MARIUS MIHĂIŢĂ

NR.  109 
DIN 20.09.2012
REFERAT  CONSTATATOR


Avand in vedere prevederile  art. 9 alin.2 lit.a si art.12 din Legea 393/2004 privind Statutul alesilor locali, cu modificarile si completarile ulterioare, precum si demisia d-lui MITACHE CONSTANTIN din functia de consilier local, drept urmare mandatul de consilier local al d-lui Mitache Constantin inceteaza si se vacanteaza un post de consilier in cadrul Consiliului Local Sector 3.

             P R I M A R,

  ROBERT SORIN  NEGOITA

                                                   SECRETAR,

                                                      MARIUS MIHĂIȚĂ 
