MUNICIPIUL BUCURESTI
CONSILIUL LOCAL SECTOR 3





 





 
H O T A R A R E

privind desemnarea reprezentantilor Consiliului Local Sector 3 in Comisia pentru vanzarea spatiilor comerciale sau de prestari servicii, conform Legii nr.550/2002
Avand in vedere:

· Expunerea de motive nr. 5506/09.07.2012 a Primarului Sectorului 3;
In baza prevederilor art.6 alin.1 lit.a si alin.5 din Legea nr.550/2002, privind vanzarea spatiilor comerciale proprietate private a statului si a celor de prestari de servicii, aflate in administrarea consiliilor judetene sau a consiliilor locale, precum si a celor aflate in patrimonial regiilor autonome de interes local, cu modificarile si completarile ulterioare.
In temeiul prevederilor art.81 alin.4 din Legea nr.215/2001, republicata, privind administratia publica locala.

CONSILIUL LOCAL SECTOR 3

H O T A R A S T E:

Art.1 Se aproba desemnarea reprezentantilor Consiliului Local Sector 3 in Comisia pentru vanzarea spatiilor comerciale sau de prestari servicii, in urmatoarea componenta:
Dl. Fleancu  Florin 


-membru

Dl. Comănescu Mihai

-membru

Dl. Munteanu Ion     

-membru

Dl. Răileanu Alexandru 

-supleant

D-na Petrescu Elena

-supleant

Art.2  H.C.L.S. 3 nr.58/01.07.2008  isi inceteaza aplicabilitatea.
PRESEDINTE DE SEDINTA,
MIHAI NIŢU
CONTRASEMNEAZA

SECRETAR

MARIUS MIHAITA

NR.  65
DIN  12.07.2012
MUNICIPIUL BUCURESTI
PRIMARIA SECTOR 3

EXPUNERE  DE  MOTIVE


Tinand cont de prevederile Legii nr.550/2002 privind vanzarea spatiilor comerciale proprietate privata a statului si a celor de prestari de servicii, aflate in administrarea consiliilor judetene sau a consiliilor locale, precum si a celor aflate in patrimoniul regiilor autonome de interes local, supun spre dezbatere, Consiliului Local al Sectorului 3, proiectul de hotarare privind nominalizarea membrilor Consiliului Local in comisia de vanzare infiintata in temeiul legii mai sus mentionate, pentru o cat mai buna aplicare a prevederilor acesteia.

P R I M A R,

ROBERT SORIN NEGOIŢĂ
