
Acte necesare în vederea obținerii Avizului de amplasare sau a Certificatului de Urbanism a stațiilor de încărcare a autovehiculelor electrice:




· Elemente de identificare ale solicitantului, persoană fizică sau persoană juridică (carte de identitate, pașaport, cod de identificare fiscală/cod unic de înregistrare în cazul persoanelor juridice etc.); 
· Elemente de identificare a imobilului în incinta căruia se solicită amplasarea stației de încărcare (act de proprietate, număr cadastral și Extras de Carte Funciară pentru Informare emis de Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară)
· Memoriu tehnic succint în care se prezintă tipul, puterea instalată, numărul și caracteristicile tehnice ale stației propuse, legare la sol prin fundare sau amplasare pe sol prin cadru suport,
· Desene la scară din care să reiasă dimensiunile stației de încarcare, suprafața ocupată, distanțele față de reperele existente, tipul structurii de montare, secțiune caracteristică din care să rezulte dacă stația este legată la sol prin fundație proprie sau amplasată la sol pe cadru suport. Propunerea va fi montată pe fondul planului la scara 1:500 eliberat de OCPI, care va deveni plan anexă la avizul de amplasare sau la Certificatul de Urbanism, dupa caz;
· Planuri cadastrale/topografice de încadrare în zonă scara 1:500 si 1:2000, eliberate la cerere de către O.C.P.I;
· Pentru imobilele înscrise în evidențele de cadastru și publicitate imobiliară, extras de carte funciară pentru informare, actualizat la zi, eliberat la cerere de către Biroul de Cadastru și Publicitate Imobiliară,
· Imaginea stației de încărcare, realizată prin fotomontaj/colaj, în locația propusă;
· Documentul de plată a taxei de eliberare a avizului de amplasare, în copie, valoarea fiind stabilită prin HCGMB privind impozitele și taxele locale. 

